Biedrība  “Mēs – nākotnei!”  projekta ietvaros:
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aicina Limbažu novada 15 - 25 g. v. Jauniešus piedalīties projekta LOGO konkursā:
aicinām izpausties radoši - skicējot, zīmējot, t.sk. elektroniskā veidā veidojot projekta LOGO!

Ja esi aktīvs jaunietis, arī Tev rūp jauniešu nodarbinātības iespējas novadā piedalies projekta aktivitātēs un iesaisties projekta logo konkursā!

Iedrošini sevi - zīmē, krāso, skicē izpaudies radoši un izveido projektam „ES-ES darba tirgu” ( „Es – Eiropas Savienības darba tirgū”) LOGO!
Konkursa organizētājs: Biedrība „Mēs-nākotnei!”, Robežu iela 17, Limbaži, Limbažu novads, LV- 4001, e-pasts: mes_nakotnei@inbox.lv,
                                             kontaktinformācija: tālr. 26680613.
Tēma: Jaunieša darba iespējas vai vīzija par darba iespējām novadā, ES.
· Logo dizainā jāizmanto ne vairāk par 3 krāsām. 

· Teksts - Logo var attēlot projekta, biedrības nosaukumu.

· Datorgrafikas darbi iesniedzami digitālā veidā JPG formātā, zīmējumi un skices iesniedzami uz A4 formāta lapas personīgi vai nosūtot uz norādīto adresi pa pastu.
· Darbi jāiesniedz Biedrības „Mēs-nākotnei!” birojā, Limbažos, Robežu ielā 17 (personīgi, pa pastu) vai nosūtot elektroniski uz e – pastu: mes_nakotnei@inbox.lv līdz 2013.gada 31.jūlijam.  Informācija: www.meslimbazi.lv
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Raksti mums: centrs_mesnakotnei@inbox.lv
“Šis projekts tika finansēts ar Eiropas Komisijas atbalstu. Šī publikācija [paziņojums] atspoguļo vienīgi autora uzskatus, un Komisijai nevar uzlikt atbildību par tajā ietvertās informācijas jebkuru iespējamo izlietojumu.”











