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Mācāmies pērļot,mācāmies sadarboties

 Katvaru pagasta jauniešiem, tostarp 178. Pociema mazpulka dalībniekiem, vecumā no 13- 25 gadiem, jūnija mēnesī būs iespēja iesaistīties biedrības "Mēs- nākotnei" projektā "Soli pa solim uz sadarbību". Šī projekta ietvaros Pociema bibliotēkā pusaudžiem un jauniešiem notiks radošās darbnīcas "Mācāmies pērļot, mācāmies sadarboties". Viņi talantīgās rokdarbnieces, ārciemietes Ilzes Zaķes vadībā sešās nodarbībās apgūs pērļošanas pamatus. Ilze Katvaru jaunajai paaudzei mācīs darināt auskarus, rokassprādzes, kaklarotas, piespraudes. 

   11. maijā Pociemā ieradās biedrības "Mēs - nākotnei" valdes priekšsēdētāja Ņina Luščenoka un Ilze Zaķe no Ārciema, lai noslēgtu līgumu ar bibliotēkas vadītāju Rotu Donsku un jaunieti Laumu Sūkuli par sadarbību projekta īstenošanā. Rota un Lauma būs projekta "Mācāmies pērļot mācāmies sadarboties" koordinatores. 

   Esam pateicīgi Ņinas kundzei un Limbažu novada pašvaldībai par radīto iespēju Katvaru pagasta jauniešiem un mazpulcēniem apgūt jaunas prasmes un iemaņas. Un galvenais - saturīgi pavadīt brīvo laiku. Projektu "Soli pa solim uz sadarbību" realizējam visos Limbažu novada pagastos, kā arī pilsētā. Projektu finansē Limbažu novada pašvaldība. Katrā vietā ir atšķirīgas aktivitātes. Projekts noslēgsies 23. oktobrī ar kopīgu pasākumu Limbažu Bērnu un jauniešu centrā, pastāstīja Ņinas kundze. 

   Nodarbību noslēgumā uz Līgo svētkiem savā bibliotēkā iekārtosim izstādi "Pašu rokām radīts skaistums". Aktīvā un radošā jauniete Lauma ir iecerējusi rudenī rīkot Labdarības akciju, lai iepriecinātu savus vienaudžus kādā no bērnu namiem, tādējādi rosinot arī viņus apgūt pērļošanu. 

   Pateicamies arī mūsu jaukajai bibliotekārei Rotai par bibliotēkas apmeklētāju iesaistīšanu dažādās aktivitātēs., kā arī par milzīgo atbalstu mazpulcēniem. Pociema bibliotēka droši vien ir vienīgā visā valstī, kurā mājvietu ir radis arī mazpulks. Ļoti ceru, ka jūnija mēnesī visas sešas nodarbības projektā "Mācāmies pērļot mācāmies sadarboties"būs kupli apmeklētas un jaunieši novērtēs šo iespēju saturīgi pavadīt brīvo laiku. Šādu iespēju laukos nemaz nav tik daudz. Lai jauks mācību gada noslēgums !
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